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РЕКОНСТРУКЦИЈА ГЛАВНЕ УЛИЦЕ ПРИВОДИ СЕ КРАЈУ

Комплетни радови на главној 
улици (осим урбаног мобилијара), ако 
временски услови буду одговарајући, 
треба да буду окончани до 1. 
децембра. Иако је било најављено 
да је 14. новембар рок за завршетак 
грађевинских радова и атмосферске 
канализације, због кише је изгубљено 
осам дана и досад је урађено око 90 

одсто планираних послова.
Према речима Саше Крстића, 

директора „Дирекције за изградњу 
града“, у току су радови на фонтани 
која ће се налазити на крају главне 
улице, према Жупанији. Ови радови 
касне јер је комплетна опрема из увоза. 
Тренутно се обавља и санација стаза 
у парку које су због радова оштећене, 
као и тротоари на Стапарском путу. 
Стазе ће бити саниране истим 
материјалом као што су биле, односно 
бехатоном, како би читава површина 
у парку била јединствена целина. 

„Чистоћи“ је поверена 
набавка и постављање 
урбаног мобилијара, и у току 
је расписивање тендера за 
набавку урбаног мобилијара који 
се код нас не може израдити или 
набавити. 

- Према проценама, чесма и крст 
треба да буду готови до 1. маја 

наредне године. Чесма се ради 
по пројектантској идеји како је 
и било најављено за комплетни 
пројекат главне улице, док 
је крст реплика оригинала 
који се налази у порти цркве 
Светог Ђорђа. На иницијативу 
грађана биће урађен споменик 
Лази Костићу (клупа и седећа 
фигура песника, ливена у 
бронзи). Расписан је и тендер 
за набавку осам канделабера, 
а биће постављено 70 
парковских клупа са 
квалитетним седиштима од 
куваног бреста или јасена – 
рекао је Андрија Пензеш, 
директор „Чистоће“.
На главној улици и на Тргу 

цара Уроша, покрај стаза 
које се управо довршавају, 

биће постављене корпе за смеће 
са бетонском подлогом. За огласе 
и рекламе служиће два огласна 
стуба на главној улици који ће бити 
комерцијални и намењени дужем 
оглашавању (закуп), а табле у Улици 
Степе Степановића, односно на 

местима где је већа концентрација 
људи, биће намењене грађанима.

- На местима на којима су повађени 

бођоши биће засађена двострана алеја 
поред тротоара. У нашем расаднику 
је велика кампања да се на свим 
површинама које су раскрчене због 
угрожавања безбедности дрвећа или 
због других разлога, обави садња на 
јавним површинама. Имамо липа, 
платана, јасенова, брестова, багремова, 
бођоша, који ће за неколико година 
бити за јавну површину – рекао је 

Пензеш.
У току је измена Одлуке о 

паркирању по којој ће бити забрањено 
паркирање и  прилаз возилима до 
Жупаније. Биће постављење физичке 
препреке и видео надзор, а предвиђено 
је да се препреке за возила поставе и 

на главној улици.
Фонд за капитална улагања 

обезбедио је за грађевинске радове 

(фонтану и јавну расвету) 36,4 
милиона динара, а финансира и 
урбани мобилијар чија је укупна 
вредност 31 милион динара. У фонду 
је на располагању укупно 70 милиона 
динара, односно постоје још и додатна 
средства за евентуалне ванредне и 
додатне радове. 

 С. Мишић

● Сви радови, осим постављања урбаног мобилијара, 
треба да буду готови до 1. децембра 

● Чесма и крст до 1. маја наредне године 
● Биће постављено још осам канделабара, 70 клупа, 
стубови за оглашавање, корпе за отпатке 

● Двострана алеја на местима где су повађени бођоши

ПЕШАЧКА ЗОНА ПЕШАЧКА ЗОНА 
У НОВОМ РУХУУ НОВОМ РУХУ

ФАСАДА ГРАДСКЕ КУЋЕ БИЋЕ ОКОНЧАНА 
ЗА ДЕСЕТАК ДАНА

- До 1. децембра биће завршени и радови у делу Улице ЈНА, у блоку 82 и у 
Индустријској зони С1. По планираној динамици одвијају се и радови на фекалној 
канализацији у Шикари. Завршетак радова зависи од времена, али би требало 
да то буде до 1. децембра. Приводи се крају и санација коловоза у појединим 
улицама, пресвачења више неће бити, али ће бити појачаног, интервентног 
одржавања (ударне рупе и припрема за зиму). Санација фасаде на Градској кући 
биће окончана за десетак дана, а крају се приводи и санација МЗ „Селенча“ - 
рекао је Саша Крстић.

АСФАЛТИРАНО 28 УЛИЦА
Ове године пресвучено је асфалтом 28 улица у граду (прошле године 10), 

тако да је од стотинак сомборских улица 38 обухваћено такозваним појачаним 
одржавањем. Поједине деонице локалних путева, који су у надлежности 
„Дирекције“, такође су пресвучене асфалтом. Реч је о око три километра локалних 
путева према Гакову, Растини, Бачком Моноштору, према Индустријској зони 
и Градини). Одржавање три Венца (Живојина Мишића, Степе Степановића и 
Петра Бојовића) је у надлежности Републике, док је Венац Радомира Путника 
у надлежности „Дирекције за изградњу града“.

ШЕЗДЕСЕТ ПАРКИНГ 
МЕСТА МАЊЕ

- Због радова на главној улици мање 
је 60 паркинг места и евидентно је више 
прекршаја због недозвољеног паркирања. 
Апелујем на грађане да имају стрпљења и 
да не паркирају возила на недозвољеним 
местима. Појачали смо контролу и 
увели дежурство службе за уклањање 
и транспорт возила („паук“ ), која ради 
24 сата – рекао је Александар Пиља, 
директор „Паркинг сервиса Сомбор“.

Потпуно нов поглед на главну улицу из 
правца Жупаније

Радници и оператива ЈКП “Чистоћа” 
уређују простор крај пешачке зоне

Леп новоизграђени тротоар испред 
Жупаније


